

2023 年 5 月 6 日

**《器官捐贈·從你我出發》電車車身設計比賽頒獎典禮
暨器官捐贈宣傳電車啟航禮**

香港器官移植基金會今日（5月6日）假聖巴拿巴會之家禮堂舉行《器官捐贈·從你我出發》電車車身設計比賽頒獎典禮，由醫務衛生局副局長李夏茵醫生擔任主禮嘉賓。典禮後李醫生與香港器官移植基金會創會主席何繼良醫生、副主席余錦遠先生、人體器官移植委員會主席黃幸怡律師、衛生署健康促進處主任梁耀康醫生、叮叮科創總經理張永恒先生、香港西北區扶輪社社長陳宏基先生、香港設計中心董事會主席嚴志明教授及恒信公關國際有限公司董事總經理溫畧熹先生一同主持簡單而隆重的儀式，宣佈器官捐贈宣傳電車正式啟航！

《器官捐贈·從你我出發》電車車身設計比賽承蒙衛生署、香港西北區扶輪社、香港電車、叮叮科創及恒信公關國際有限公司全力支持。是次比賽旨在鼓勵中學生透過電車車身設計，加深對器官捐贈的了解，同時以作品呼籲大眾支持器官捐贈。比賽反應踴躍，在超過 600 份參賽作品中，聖傑靈女子中學的吳紀妍同學脫穎而出，奪得冠軍。冠軍作品已製作成**宣傳電車**，在未來一個月於香港街道上行走。

香港器官移植基金會主席何繼良醫生認為：「香港每天等候器官移植的病患者超過 2000 人，但多年來捐贈率仍然偏低，因此必須運用多元手法，將信息融入大眾生活中。這次我們以富有香港特色的電車作宣傳，希望能喚起大眾對器官捐贈的關注。」

何醫生對是次比賽反應踴躍表示高興，他認為作品中有不少充滿創意的設計，同時亦反映出青少年對器官捐贈的不同感受和想法。何醫生深信透過設計的過程，能夠啟發同學對器官捐贈的反思，讓他們明白相關議題的重要性。

何繼良醫生表示：「基金會將繼續積極推動教育及推廣活動，希望提升公眾，特別是年輕一代，對器官捐贈的認識和關注，讓他們及早建立正確的價值觀和器官捐贈文化。」

如有任何傳媒查詢，歡迎致電 3596 5125 與香港器官移植基金會高級發展主任黃琮分小姐聯絡。謝謝！

關於香港器官移植基金會

香港器官移植基金會由何繼良醫生與一群社會專業人士於 2014 年創立，在香港政府註冊成為認可慈善機構，屬非政府組織。基金會致力支援器官衰竭病患者、器官捐贈者及其家屬的

需要，以及推動器官捐贈文化。基金會透過舉辦不同教育活動、編寫教材，以提升公眾，特別是年輕一代，對器官捐贈的認識和關注，協助他們建立對器官捐贈的正面價值觀，推動器官捐贈登記，期望達至提升捐贈率。